

Počitniška praksa na univerzitetnem študiju kemije

Študenti univerzitetnega programa kemije morajo med študijem (pred diplomo) opraviti dva meseca počitniške prakse, ki je namenjena seznanjanju z delom v industriji ali drugih organizacijah kjer je kemija pomemben del dejavnosti, spoznavanju organiziranosti in tekoče problematike tovarn in/ali raziskovalnih skupin.

Navodila študentom

Počitniško prakso si študent organizira sam, za nasvet in pomoč lahko prosi koordinatorko prakse ([Martina Kastelic Avsec](#), univ.dipl.inž., koordinatorka prakse. Tel: 01 2419 310; E-mail: tina.kastelic@fkkt.uni-lj.si)

Pred začetkom prakse mora študent pri koordinatorki prakse podpisati **pogodbo** o praktičnem usposabljanju, v kateri se podrobneje opredelijo obveznosti študenta, podjetja oz. inštituta in fakultete.

Prakso naj bi praviloma opravili v industriji. Od tega naj bi vsaj en mesec delali v laboratorijih, en mesec pa lahko v proizvodnji. Izjemoma lahko počitniško prakso opravijo tudi v raziskovalnih laboratorijih na fakulteti ali inštitutih. Praksa lahko opravijo tudi v dveh delih po en mesec v različnih ustanovah. Priznana je tudi praksa, opravljena v ustreznih organizacijah v tujini.

Praksa je časovno lahko raztegnjena tudi čez daljše časovno obdobje, za en delovni mesec je potrebnih 170 delovnih ur.

Praktikant mora med prakso voditi **dnevnik** v katerega **vsak dan** sproti vpisuje svoje delo in ugotovitve. Opisani naj bodo tudi tehnološki postopki in širši kontekst dela pri katerem praktikant sodeluje. Ob robu strani morata biti za vsak dan navedena **datum in ura** začetka in konca dela.

Po zaključku prakse študent izdela **zaključno poročilo** o obravnavani problematiki, kjer na kratko (2 - 5 strani) povzame kaj je med prakso delal, česa se je naučil, kako se je s svojim znanjem vključil v delo organizacije, kjer je opravljal prakso.

Po končani praksi mora študent mentorju počitniške prakse za študente univerzitetnega programa kemije predložiti:

- **dnevnik**, ki ga potrdi (podpiše) delovni mentor pri katerem je praktikant delal,
- **potrdilo** delovne organizacije o uspešno opravljeni počitniški praksi in
- **zaključno poročilo** o obravnavani problematiki.
- **original ali fotokopijo “Pogodbe o praktičnem usposabljanju”**

Uspešno opravljeno počitniško prakso mentor prakse vpiše v indeks študenta teden dni po oddaji zahtevanih dokumentov.

Mentorica počitniške prakse za študente univerzitetnega programa kemije
[doc. dr. Amalija Golobič](#)